SLN (société le nickel)
L’usine de Doniambo dit SLN travaille avec ERAMET qui eux comporte 14 000 : 15 000 personnels. Il travail donc sur la poudre et aciers spéciaux pour plus approfondir le travail.

Il existe 4 mines et 1 site industriel :

· Le site industriel de Doniambo (groupe ERAMET) 

· Le centre Minier de tiebaghi 

· Le centre minier de Kouaoua

· Le centre minier de Thio

· Le centre de Népoui

Tiebaghi :
Le centre minier de tiebaghi se trouve au nord de l’île, sur la côte Ouest de la province Nord, a  385 km de Nouméa. Il exploite, à proximité de la commune de Koumac, le gisement d’Alpha et bientôt, exploitera celui de Dôme. Ouvert en 1997, c’est actuellement le plus gros centre minier en activité de la SLN. Koumac compte plus de 4000 habitants.

< Environ 260 salariés. SLN travaillent à tiebaghi.
< Et de l’ordre de 200 emplois sous-traitants indirects et induit.

Kouaoua :

Le centre minier de kouaoua se trouve au Sud de la province Nord, à environ 175 km de Nouméa est à  km de la côte Est de la grande Terre ou se situent au fond d’une baie abritée, les installations de chargement en mer. La SLN y exploite la carrière de Méa, le gisement de Kiel, ainsi qu’un certain nombre de gisement périphérique de plus petite taille. L’ensemble se localise sur la commune de Kouaoua, dernière née de Nouvelle-Calédonie. 
< Environ 280 emplois direct et indirect.

Nepoui : 

Le centre minier de Népoui-Kopéto se situe sur la côte Ouest de la Grande Terre, En province Nord à environ 250 km de Nouméa. La mine et la laverie Bernheim se trouvent sur la commune de Pouembout  tandis que les installations des changements du bord de mer font partie de la commune de Poya.

< Quelque 245 salariés SLN travaillent à Népoui-Kopéto

< Plus de 70 emplois de sous-traitants.

Thio : 

Le centre minier de Thio se situe sur la côte Est, en province Sud , à 120 km de Nouméa. La SLN y exploite la mine du plateau, proche de la mer et du village, sur la rive droite de la rivière de Thio, à environ 800 km d’altitude, à près de 40 km de Thio, La SLN est l’employeur le plus important de la commune qui compte environ 2 800 habitants. 
< Quelque 190 salariés SLN travaillent à Thio. 

< De nombreuses entreprises sous-traitantes. 

Somikat (exploitation minière de Thio),

APST (gardiennage des sites minier et Sudnormines (travaux-environnement TPE) 

Représentent environ 75 emplois indirects.

Doniambo :

Dans la  rade de Nouméa, sur 250 hectares, le complexe industriel de Doniambo exploite une usine pyramétallurgie qui transforme les minerais de la SLN en nickel métallique. Elle comporte un port, un port d’homogénéisation, un atelier de pré séchage, cinq fours rotatifs de calcination, trois fours de fusion électrique, un atelier d’affinage et de grenaillage. Après les opérations de fusion et de réduction, 80% de la production devient du ferronickel destiné aux producteurs d’accier inox. Les 20% restants sont de la matte acheminée à l’usine ERAMET de Sandouville, située près du Haures.
< 1250 salariés SLN travaillent à Doniambo

< 950 autres travaillent sur mines.
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